K-Bo

6

4

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH neBbIl

KpoHwrte

H Npasblii

KpoHwTe

MNpoknagka wapa
Mogpo3eTHUK TUN A

Lap SH19A
bont M10x1.25x35

Bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

lMpoeep d 10

lpoBep d 12

lWan6ad 10

Wan6ad 12

Mos3.

OAPKOI "LEADER" K120-A

Cxema cOopKu

ApTukyn D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

KIA CEE'D (xetu6ek) 2012-...r.B.
K120-A 7 75 1820 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayowasn
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm ocbto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO paCnDﬂD)KEHHDI:I 0OCblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Bonycmumou MaxkcumasnbHou maccel

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootBetcTBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EguHoobpasHble
npeAncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmX cLenHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoBuTenb NOCToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY Hekomopele KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompax<eHbl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (K120-A)

ana KIA CEE'D (XETYBEK) Twm.
MaKET KOMMAEKTYIOWIMX. ....veevivercnciseisieiesene e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCyLIeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaX, MMeIoLWnX MNLEeH31I0 Ha JaHHbI BUA pabor.
Mepep ycr n TCY TeNIbHO TeCb C HacToAweln WHCTpyKumen. MpepBapuTenbHO oumncTuTe
pe3b60oBble coeAVHEHUA OT Kpacku (npn Heo6xoamMmocTu).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,64 k2

MakeT aneKTponpoBoOAKN 1Twm.
PyKOBOZCTBO MO IKCMNYATALMM.cccvvvvevrrreesssssessssssssssees

S— 770/ 8

- MNepepn Tem, Kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTOMOGWUNb HEOOXOAVWMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AMeE, OTCOeAUHUTb
aKKYMYNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NOA Kosleca NosioXnTb ynopsbl.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI NPOV3BOAUTD ABa YeNOBeKa, COOMIOAan Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTU.
« CHUMUTE NNACcTMACCOBYIO 3aLLMTY JIOHXKEPOHOB 1 GYKCUPOBOYHYIO NPOYLUMHY C IEBOTO JIOHXEpPOoHa.
« [inA ynobcTBa MOHTaXa CHUMUTE 3afjHWiA 6amnep (He 06A3aTeNbHO) .
« 3akpenuTte neBblii (2) 1 npaBblii (3) KpoHwTenHbl TCY K WTaTHbIM raikam B JIOHXepOoHax aBTomMobunsa 6ontamu
M10x1,25x35 (7) .
« 3akpenuTe nonepeuyHyio 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6Gontamu M12x35 (8).
« YcTaHoBWTE 6amnep Ha aBTOMOOMIb , NpeABapUTENbHO NOAPE3aB LIEHTPaNbHbIN OTAVB 6amnepa nog Kpenex.
« Mpown3BeauTe Bblpe3 B NNacTMacCOBO 3awmTe Mo GpakTy 1 YyCTaHOBMTb €€ Ha LUTaTHOe MecTo.
« YctaHoBUTe Ha TCY cbeMHbIN Wap (6) v wrencenbHbin pasbem (LLIP).
« MopcoeanHUTbL XryT npoBofos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuUns.
« MoacoeAMHNTL akKyMYNATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTL AeNCTBNE CUTHANOB.
MomeHmbl 3amAXKKu pe3b608bix coeOUHeHUl

HomuHanbHbii | Lar pesb6bi**, Taiika (knacc npouxocti no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesbGbl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lpu  npumeHeHUu  pe3b60BbIX
CcoeOuHeHUl € KPYnHbIM — Wazom
MOMeHmM 3amsAaXKu HAsHayaemcs no
moli xe mabnuye.

Puc. 2 (cxema nodpesku

6amnepa). -



